2016年2月3日 星期3 本版编辑:武俊 组版·徐凌

B07

#### ●社区欢乐行

#### 办社区食堂 居民说了算

本报2月2日讯(记者 肖龙凤) "社区食堂要不要办,如何办,办 成啥样?今天在座的每一位都要发 言。"甸柳新村街道第一社区党委书 记,居委会主任陈叶翠说。2日上午, 在甸柳街道甸柳一居举行的协商民 主会上,甸柳一居把社区居民民,人 物业负责人,以及外社区的居民,人 大代表、高校专家等,邀请到一起, 大家高龄言,为社区下一步的发 展建言献策。

今年5月,甸柳新村第一社区集 日间照料中心、诊所、理发等服务于 一体的为民服务中心将投入使用。 该服务中心位于甸新东路北段路 西,总面积近700平方米,并规划建 有近200平方米的"人和乐居"社区

"办食堂特别累,众口难调,特别不容易让人说好,把不容易办好人说好,把不容易办的事办好,这就是甸柳一居的特色。"陈叶翠说。经过近20分钟的思考和填写,30名各方代表将表达过台自己意见的纸条张贴上墙。经过社会工统计,30名代表均同意办社区来办堂,其中28位认为应该由社区来办食堂,还有两位认为对外承包、社区自己办或者两者结合都可以。

### 段北街道 小年送"福"

本报2月2日讯(记者 朱文龙 通讯员 刘亚男) 1日,农历传 统小年来临之际,七三一三社区的 居民们聚到了社区新建的居委会, 兴高采烈地参加了"我们的节 日——春节送福"活动。

活动现场社区居委会、四位社祝场、四位社祝家为大家送来了新年的的饱水家民,一张张喜庆的"福"字,一副随饱的春联,让前来参祝福的春联,让前来参祝福的春联,让前来参祝福的春联,他已经年逾七旬,可无居民喜家有的已经年逾七旬,何无思时他们,据""字,我求副春联,他们居民进位。此次活动共为社区居民进祝福近200份。

## 梁庄南区 部分楼栋明日停气

本报2月2日讯(记者 张玉岩 通讯员 王艺) 记者从山东济华燃气有限公司了解到,燃气公司将定于2月4日9:00—次日9:00,对梁庄南区12号楼进行中压停气接口。届时,整个梁庄南区、梁庄二街62号楼,将会受到停气影响。

遇到燃气问题可以随时拨打 88891190咨询。

## 查年夜饭、市场快检、春节食品安全提示

# 吃得放心得看这里

本报2月2日讯(记者 王皇 实习生 郭婉莹) 春节将 至,不少市民已经开始预订"年 夜饭",担心春节期间菜品供应 少,还有不少市民开始囤菜。合 家团圆吃得安全放心最重要,今 年能吃放心不?各种检查已经开 始了。

#### 历城区专项 检查年夜饭

记者从历城区食药局获悉, 该局将针对开设"年夜饭"的大 中型餐饮单位进行专项检查。

此次将重点检查这些餐饮 单位内从业人员的健康查体情 况、所用食品、食品原料和食品 添加剂是否严格落实进货查验、 索证索票和台账登记。是否使用 超过保质期食品和三无产品,是 否做好羊肉来源公示及索证索 票工作,凉菜制作、蛋糕裱花、生 食海产品加工等高风险环节是 否严格食品加工操作规程、生熟 分开、防止交叉污染,是否保障 经营场所和生产经营过程的环 境卫生,餐饮具洗刷、消毒、保洁 措施是否到位、设备工具是否及 时维护清洗,食品添加剂的管 理、食品留样48小时制度是否落 实到位等。

#### 各区县快检 不少于100个批次

春节买年货,其中最重要的就是各色美食。批发市场、农贸市场、超市和农村集市上年节食品、食用农产品都吸引了很多市民购买。记者了解到,近日各区食药局都有快速检测进市场的

安排。每个区县局将在2-3个场 所开展不少于100批次的快速检 测任务。

历城区食药局将在七里堡蔬菜综合批发市场快检不少于80批次、华联北园店不少于30批次、黄台便民农贸市场不少于20批次、邢村集不少于10批次。

1月27日、28日, 槐荫区食品 药品监督管理局根据春节消费 特点和日常监督抽样检测情况, 重点选择生鲜肉、蔬菜、水产品、 熟肉制品、馒头、儿童食品等作 为快检品种, 共抽检237批次, 快 检结果全部合格。

市中区食药局十六里河食药所对辖区内北京华联超市进行食品安全检查和现场快速检测。执法人员在现场抽样了生鲜肉、熟肉制品、馒头、蔬菜、酱腌菜食品等共计35个单品。依次做了瘦肉精和亚硝酸盐、吊白块和酸性橙、农药残留等快速检测。同时将检测结果在超市进行公示。经检测,检品中未发现不符合食品安全标准的不安全食品。

高新区市场监管局在鸿腾 菜市场开展了食品快检工作。重 点选择了生鲜肉、蔬菜、酱腌菜 等5品种10批次进行了快速检 验,经快检比对暂未发现不合 格产品。除此之外,该局节 前专门安排了食品安全 抽检。节日期间消费量 较大的水饺、肉及 肉制品、蔬菜、面制 品等食品类别,共计 抽检18个品种107批 次。抽检由具有专业 资质的第三方抽检机 构负责,各监管所执 法人员协同配合。

#### 外出就餐 不要盲目尝鲜

天桥区食药局发出了2016 年1号食品安全提示,提醒市民 和餐饮服务单位,要特别注意春 节期间的食品安全问题。

部分家庭有春节前囤菜习惯,建议选择耐储存的蔬菜,如葱姜蒜、土豆、胡萝卜等,一旦出现腐败变质就不要再食用。对家庭自制半成品,比如肉丸、卤肉等,无论是在窗台外放置自然冷藏还是冰箱冷藏,食用之前必须彻底加热。

按需备餐合理储存,避免食物交叉污染。尽量按需备餐、点菜,打包食物应当及时冷藏。冰箱内的食物要分类管理,熟食和生食避免接触,避免交叉污染。不要盲目尝鲜。外出就餐选择清洁卫生的餐馆(一般在醒目位置会有食品安全量化分级标志)。不要采摘、购买、食用有关部门明令禁止或来历不明的食物,以免发生食物中毒。



拉开帷幕。节日期间,经植物园精心 打造,首个以竹文化为主题,集竹子 科普、竹工艺应用、竹子景观展示为 一体的竹子专类园将开放。 本届游园会自正月初一开始至 正月初六结束,植物园将举办丰富多 彩的游园活动,游客可亲自转动幸运

●看你关心的

四门塔春节

免费开放6天

本报2月2日讯(记者 万兵)

为了让市民在浓厚的历史文化氛围

中过一个祥和的春节,今年四门塔景

区将在2016年2月7日至12日(除夕至

正月初五)免费开放6天。据了解,往

年四门塔景区一般免费开放3天。而

今年免费时间足足延长一倍,是为了

让更多市民享受到实惠,体验传统文

化过大年。同时,除夕夜景区内的神

通寺还将举办迎新年撞钟祈福活动。

春节去大明湖庙会

本报2月2日讯(记者 唐园园

通讯员 陈晓霞) 2日,记者从天下

第一泉景区获悉,第二十一届大明湖

春节文化庙会暨第四届洋庙会将于2

月8日(正月初一)上午10:00在大明湖

景区西南门外广场正式拉开帷幕,展

洋帆启航"为主题,现场除了有外国

舞蹈、舞狮、高跷、鼓子秧歌等精彩

纷呈的传统民俗表演,还增加了"洋

据悉,本届庙会以"欢度新春

期将持续到2月13日(正月初六)。

看"洋人巡游"

正月初六结束,植物园将举办丰富多彩的游园活动,游客可亲自转动幸运 大转盘获得免费游园的机会;入园游 客还可在签名墙上写下美好的新年 祝福,迎接新年到来。

## 迎新春水仙展 6日开展

# 济南抽检55家学校食堂

22家卫生有死角 4家餐具消毒不彻底

本报2月2日讯(记者 王皇 实习生 郭婉莹) 1日,济南 市食药局官网公布了济南市 2015年第四季度学校食堂食品 安全督导检查情况。此次抽检每 个县(市)区随机抽查5家学校食 堂,全市共抽检了55家。不过检 查情况显示,仍有近半学校食堂 存在卫生问题,4家出现了餐具 消毒不彻底的问题。

检查结果表中,卫生有死角 的学校食堂有22家,其中不乏高 校食堂,分别是,山东师范大学 南苑餐厅、济南市历下区大风车 紫御东郡幼儿园、山东财经大学 舜耕二食堂、济南市汇英小学、 天桥区福苑幼儿园、济南市体学、 运动学校、山东交通干部学校、 历城区全福街道办事处欢乐章 年幼儿园、济南市升辉幼儿园分 ,济南市世纪英华实验学校、 山东师范大学饮食服务中心上清校区餐厅、济南市长清第七中人 使幼儿园、济南高新区贤文幼儿园、 诗位儿园、济南高新区贤文幼儿园、 章丘市道通学校、章丘市党山小学食堂、 济阳县创新中学一号食堂、济阳 县回河镇中心小学食堂、济阳曲 堤镇中学食堂、商河龙桑寺中心 食堂。

不少学校食堂每天就餐师生成百上千人次,但仍有4家学校食堂餐具消毒不彻底。山东省实验幼儿园南校区,餐具消毒不彻底;章丘市龙山街道办事处中心幼儿园,部分餐具清洗消毒不彻底;章丘市道通学校餐具清洗不规范,消毒不彻底。武桥区幼教中心实验幼儿园还无餐具保洁橱。

# HOME NO.

# 壹家年货大集卖"疯"了

想吃精品年货的抓紧啦

本报2月2日讯(记者 孙业文) 壹家年货大集自开集以来,许多 年货都快卖断货了 不小居民纷纷

宣家中贝人来自开来以来,许多年货都快卖断货了,不少居民纷纷打电话来进行咨询,胶东大饽饽、山沟沟花生油、章丘大葱、潍坊萝卜等特色年货更是几近疯抢一空,距离2月5日年货大集结束还有几天,想吃壹家精品年货的抓紧啦!

此次年货大集的商品种类丰富,涵盖各类食品、酒品、特色干果、蔬菜、营养礼盒等多种商品,主要有山沟沟一级物理压榨花生油、胶东大饽饽、竹浆面巾纸和卫生纸、龙山小米、章丘大葱、章丘鲍芹、香油、金钩海米、余味轩各种礼盒装干果、喜旺火腿礼盒装,潍坊萝卜等等。壹家本着让利的原则,所有年货都是厂家直供,保证低价,保证质量,绝对物美价廉,绝对原汁原味!

老岚胶东大饽饽:采用原生态优质小麦颗粒面粉,用鸡蛋、食用油,鲜豆浆、净化水等最健康的配方做出营养味美的大饽饽,每盒有4个大枣饽饽.8个莲子饽饽.2个大鱼饽饽、玉米发糕一个,总计8斤/箱,市场价79元,壹家价75元。

山沟沟一级压榨花生油:选用号称"植物肉"小白沙花生为原料,采用纯物理压榨小古初榨法工艺,只榨取第一道花生原汁,花生油滴滴飘香,口感纯正,正儿八经的天然绿色健康无公害。5L装山沟沟花生油,市场价128元,壹家价121.6元!

章丘大葱:章丘大葱名、特、优 三字兼备,被誉为"葱中之王"。其特 点是:辣味稍淡,微露清甜,脆嫩可 口,葱白很大,适易久藏。章丘大葱 敢于称王,自有它的"过人之处"。其 特点可用四个字来概括,那就是高、 长、脆、甜。5斤/盒,市场价28元,壹 家价26元。

潍坊萝卜:素有"烟台苹果、莱阳梨,不如潍县萝卜皮"之说,深受人们的喜爱。潍县萝卜皮色深绿,肉质翠绿,香辣脆甜,多汁味美,生食如水果,故又称水果萝卜,具有浓郁独特的地方风味和鲜明的地域特点,是享誉国内外的名特优地方品种。10斤/箱,市场价49元,壹家价45元!

相, 市场的749元, 壹家的749元; 壹家年货大集的所有产品皆可 以通过到壹家店、壹家APP(壹品特 供)下订单, 电话预订等3种方式进行 购买, 预订咨询电话:4001176556。壹 家店: 鲁能领秀城, 阳光100, 盛世名 门, 保利大明湖, 燕山店, 棋盘街, 名 士豪庭, 伟东新都, 海尔绿城, 海信慧

园、万达店。

## 9.9元竟能当600元用

壹家限时秒杀:尚品美容美发卡



本报2月2日讯(记者 孙业文) 爱美的帅哥美女注意啦,这次壹家限时秒杀重磅出击了:花9.9元就能秒到价值600元的尚品美容美发卡,没有任何捆绑消费!2月3日周二11点11分准时开秒,数量仅有10张,想要美一把的亲们明天一定要抓住机会!

2月3日周二11点11分准时开秒, 数量仅有10张,想要美一把的亲 们明天一定要抓住机会! 尚品一直致力于以提供"健康、时尚、舒心、贴心"的服务态度 为己任,精心选用当今国际主流 的美容美发美体产品,并结合独

特的审美、超前的技术和娴熟的

操作手法,打造了一个集美容美发,能量养生,心情倾诉于一体的顶级时尚驿站。 消费指南:本卡仅限于剪发

和美容,剪发40元一次,美容180元一次,卡内含100元美发服务和500元美容服务,可在环宇城店、世纪佳园店、鸿园店、领秀城店四店通用。兑换地址:鲁能领秀城F区壹家社区服务中心,联系电话:胡:13406955122。





壹家安卓 手机下载

